# Kentucky Bluegrass MOONLIGHT SLT

THE FOUNDATION OF EXCELLENCE research first approach of perfecting turfgrass performance.

## Variety information

### **Description:**

Moonlight SLT, developed by Pure-Seed Testing, Inc., is a dark green, elite, low-growing Kentucky bluegrass that is a "Moonlight" hybrid. Moonlight SLT was selected for improved salt tolerance and has performed well at levels of 10,000 ppm in greenhouse trials. Moonlight SLT has good resistance to stem rust, stripe rust, and leaf spot.

### **Applications:**

in

Moonlight SLT has good winter color and performs great in lawn mixtures with ryegrass and other dark colored bluegrasses. It has a lower growth habit and can be maintained at lower mowing heights with good results and less mowing. Moonlight SLT is an excellent choice for golf course tees, fairways, and roughs. It is also recommended for sod farms and high traffic athletic field installations.

### **Geographical Adaption:**

Moonlight SLT is adapted to the cool season zones. It performs well in the southern plains states and areas of the transition zone where Kentucky bluegrasses are used. It has also performed well in Europe. Recommended seeding rates are 2-3 lbs./1,000 sq. ft.(125 kg./ha) during the fall and spring growing seasons. Fertilize at 3-4lb N/1000 sq. ft./year.

# PRODUCT FEATURES Leaf Spot Resistance • • • • • Color • • • • • Shade Tolerance • • • • Salt Tolerance • • • • Low Growth Habit • • • • Seeding Rate 2-3 lbs /1000sq. ft (125 kg/ha)

PURE

www.pureseed.com